
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN 
TK NURUL FIRDAUS TAHUN AJARAN 2021/2022 

 
Semester / Minggu / Hari ke  : 1/16/1 
Hari/tanggal    : Kamis, 4 November 2021 
Kelompok usia    : 5 – 6 tahun (Kelompok B) 
Tema/sub tema /sub – sub tema : Tanaman/ Tanaman Sayur/ Bayam 
Kompetensi Dasar   : 1.1 , 1.2 , 2.1, 2.2, 2.14, 3.1, 3.2 , 3.8, 4.6, 4.12, 4.14 
 

Materi Kegiatan :   - macam – macam jenis sayur 

                                  - mencoba hal baru 

                                  - mengulang aksara 

                                  - perbedaan warna sayuran 

                                  - kerja kelompok 

                                  - Adab saat makan  

 

Tujuan Pembelajaran    :  -  Anak mampu bersyukur atas nikmat dan ciptaan Tuhan (Bayam) 

                                             -  Anak dapat Berdiskusi tentang manfaat bayam  

                                             -  Anak dapat mengamati tanaman bayam dan menyebutkan bagian – bagian       

                                                Bayam 

                                             -  Anak dapat menggambar bayam dan menulis kata “bayam” 

                                             -  Berdiskusi tentang pentingnya makan sayur 

                                             -  Memasak sayur bayam 

                          

Materi Pembiasaan : - Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan, berbaris 

                                      - Doa sebelum belajar dan membaca hafalan surat-surat pendek : 

                                      1. Surat Al Quroish 

                                      2. Surat At Takatsur 

                                      3. Doa sebelum belajar 

                                      4. Doa pagi sore 

                                      5. Doa untuk ke 2 orang tua 

                                      -Mencuci tangan sebelum makan dan berdoa sebelum dan sesudah makan 

 

A. KEGIATAN PEMBUKA 1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Berdoa sebelum belajar, doa pagi sore, doa untuk 
kedua orang tua 
3. Hafalan surat Al Quroish dan attakatsur 
3. Berdiskusi tentang macam – macam sayuran 
4. Bersyukur atas nikmat tuhan berupa sayur bayam 
5. Mengamati tanaman bayam dan menyebutkan 
bagian – bagian bayam 
6. Berdiskusi tentang pentingnya makan sayur 
7. Memasak sayur bayam 
 

B. KEGIATAN INTI 1. Menggambar sayur bayam 
2. Menulis kata “bayam” 



3. Memasak sayur bayam 
 

ALAT DAN BAHAN Bayam, kertas hvs, alat tulis, krayon, wadah untuk sayur 
bayam, kompor, panic, sendok, piring 
 

C. SENTUHAN AKHIR PEMBELAJARAN 1. Merapikan alat –alat yang telah digunakan 
2. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus 
didiskusikan bersama 
3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
 

D. KEGIATAN PENUTUP 1. Menanyakan perasaan hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang paling disukai hari 
ini 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan- pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5. Penerapan SOP penutup 
6. Challenge membawa buku diatas kepala 
 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah                                                                                                                                

 

 

 

Indriany Inaya, S.Pd.I                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SKALA PENCAPAIAN PENILAIAN HARIAN ANAK 

Kelompok      : B 

Hari/tanggal : Kamis, 4 November 2021 

NO 
INDIKATOR PENCAPAIAN 

 
Garda Onel Al Sultan Queen Lala     

1 
Mensyukuri nikmat dan mengenal 
ciptaan Tuhan berupa sayuran 

          

2 Bediskusi manfaat sayuran bagi tubuh           

3 
Mengamati tanaman bayam dan 
menyebutkan bagian – bagian bayam 

          

4 
Menggambar sayur bayam dan 
menulis kata “bayam” 

          

5 
Menghitung daun bayam           

6 
 
 

          

7 
 
 

          

8 
 
 

          

PENILAIAN : 

1. BB :  Belum Berkembang 

2. MB : Mulai Berkembang 

3. BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

4. BSB : Berkembang Sangat Baik 

 


